
 
 
 
 

Звіт депутата  
Одеської обласної ради  

Колойденка Вадима Анатолійовича 
про діяльність у 2021 році 



Депутат Одеської обласної ради VIII скликання 
ПП «Європейська Солідарність» по виборчому 
округу № 5. 
 
  Секретар постійної комісії обласної ради з 
питань   правової політики, забезпечення 
законності та правопорядку, боротьби з 
організованою злочинністю та корупцією 

9  
ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАНЬ 

98 
ДЕПУТАТСЬКИХ ЗВЕРНЕНЬ  

380 
ПРИЙНЯТИХ РІШЕНЬ 



 
 
 
 

У грудні 2020 року я обраний депутатом Одеської обласної ради восьмого скликання по виборчому округу № 5 на 
території Подільського району. Протягом 2021 року я виконував депутатську роботу, приймав активну участь у 
засіданнях постійної комісії  з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з 
організованою злочинністю та корупцією, секретарем з  якої я являюсь, сесіях обласної ради. На засіданнях я разом з 
депутатами обговорювали основні проблеми Одеської області, розглядали проекти рішень та приймали важливі 
рішення щодо соціально-економічного розвитку , законності та правопорядку. У своїй діяльності керуюся Конституцією 
України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих ради», Регламентом 
роботи Одеської обласної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів 
ради. 
    З початку скликання був присутній на всіх пленарних засіданнях ради. Мене цікавлять шляхи наповнення  обласного 
бюджету, ефективність використання коштів, земельних ділянок, забудованих земель, питання транспортного 
сполучення між віддаленими селами. Велику увагу приділяю соціально незахищеним верствам населення мого 
виборчого округу. Кошти, які виділялися обласною  радою для виконання депутатських повноважень, у сумі  250 тис. 
грн. були використані для лікування  хворих. 
 
 

Напрямки діяльності  

Збереження історичного  
обличчя міста  

Боротьба за зелені зони 

Благоустрій міста  

Соціальна відповідальність  

Антикорупція  Розвиток туристичного 
 потенціалу  



Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами 
України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом 

Одеської обласної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів. 
 Чинним законодавством передбачено обов’язок депутата обласної Ради періодично, але не 

рідше одного разу на рік, звітувати про свою роботу. 
Готовий доповісти, що на рівні облради я відстоюю інтереси Територіального виборчого округу.  

    

ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ініціативи в яких брав участь  

Відстоювання зелених зон   

Проведення просвітницьких заходів 
для підвищення рівня участі одиситів 
у житті міста, а також з відкритості та 

прозорості дій влади  

Організація зустрічей з 
підприємцями щодо благоустрою 

вулиць міста   

Пропогування здорового способу 
життя серед  молоді  

Волонтерство  



Моя діяльність як депутата Одеської обласної ради спрямована на захист 

інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських 

повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою 

складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними 

завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень 

та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити пропозиції до 

відповідних органів влади щодо їх усунення. 

 На прийомах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися 

питань медичної допомоги, житлових питань, сімейних проблем, 

рейдерських захват тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням 

допомоги на лікування, особливо важкохворих.  Усі заяви були розглянуті, 

зібрані необхідні документи і, в міру можливості, була виділена матеріальна 

допомога. 

Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів 
громади та виборців, виконання доручень виборців, у межах 
депутатських повноважень, передбачених Законом України 
«Про статус депутатів місцевих рад». Відтак  беру активну участь 
у роботі сесійних засідань Одеської обласної ради та у  
засіданнях постійної комісії, адже більшість питань, що 
ухвалюються депутатами, мають безпосередній вплив на 
життєдіяльність та розвиток наших жителів і Одеської області в 
цілому.  



 
За звітний період проведено 18 засідань постійної комісії, з яких  я особисто 
прийняв участь у 16 засіданнях .  
Питання розглянуті на засіданні комісій перш за все пов’язані з розглядом 
питань порядку денного пленарних засідань ради. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Участь у роботі депутатських комісій: 
 

 Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійна комісія обласної 

ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та корупцією створена рішенням 

Одеської обласної ради «Про утворення постійних комісій Одеської обласної 

ради VIІI скликання та обрання їх голів» від  24 грудня 2020 року № 33-VIII. 

Станом на 29 грудня 2021 року  проведено 18 окремих засідань 

постійної комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення 

законності та правопорядку боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією. 



-«Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Головного 
управління Національної поліції в Одеській області представників 
громадськості» від 16 серпня 2019 року № 1030-VII,  
-«Про затвердження списків присяжних для місцевих загальних судів, 
розташованих на території Одеської області» від 21 грудня 2018 року  № 598-
VII, від 14 березня 2018 року № 673-VII,  
-«Про Комісію з оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній раді» від 18 
червня 2021 року № 195- VIII,  
«Про посилення безпеки у закладах освіти області» від 18 червня              2021 
року № 192-VIII,  
«Про затвердження списку присяжних для Ізмаїльського міськрайонного 
суду Одеської області» від 10 серпня 2020 року                        № 1341-VII,  
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 березня 2020 року № 
1275-VII «Про обрання до складу поліцейської комісії № 7 Департаменту 
патрульної поліції представників громадськості» від               18 червня 2021 
року № 197-VIII. 
«Про затвердження обласної комплексної цільової програми «Безпечна 
Одещина» на 2019-2021 роки». 
В цілому постійною комісією була проведена результативна, плідна робота, 
незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за основним 
місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не виникало. В цілому 
робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності та поваги 
до політичних переконань. Незважаючи на те, що до складу постійної комісії 
входять представники різних політичних переконань, комісія працювала 
злагоджено, відповідально та професійно. 
 



В межах програми «Безпечна Одещина» прикордонники Південного  

регіональнеого управління Державної прикордонної служби України отримали 3 

транспортні засоби підвищеної прохідності «Рено Дастер» та 12 мотоциклів 

«Хонда». 
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Комісією було  ініціюване виїзне засідання на територію військової частини 

А1892 у селі Великий Дальник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

З квітня 2014 року військові з частини А1892 несуть навчально-бойове чергування, 
спрямоване на підтримання безпеки одеського регіону з морського напрямку, а від 
2015 року ще й виконують завдання у зоні проведення ООС. 
Вони оселилися під Одесою, не маючи власних житлових фондів. Командир 
частини у своєму листі наголошує: виділені фонди застаріли (їм понад 70 років) та 
потребують значних фінансових витрат для проведення ремонтних робіт.  
Ось в такому занедбаному стані знаходилась військова частина А1892, 
враховуючи всі обставини ситуації члени постійної комісії вирішили виділити 
кошти на ремонт.  Було виділено з обласного бюджету 500 00 грн 



 
 
 

За 1 рік депутатської діяльності в Одеській обласній раді я пропрацював усі 
найболючіші питання округу, які зібрав під час особистого спілкування з 
мешканцями округу. Написав понад 58 звернень до Одеської обласної 

державної адміністрації, його заступників, установ, департаментів. Вдалося 
зробити перші кроки до покращення стану мого округу. 

 
 
 
 
 

 Активно виступав на пленарних 
  засіданнях, вносив пропозиції 
  до їх рішень та порядку денного,  
 обговорював та відстоював позиції  
 громади з тих чи інших питань. 
 

 Впродовж звітного періоду підтримував  

 постійний зв'язок із виборцями виборчого  

 округу для вивчення громадської думки  

 та потреб населення 

 
 
 
 
 
 
 

ГОЛОВНІ ДОСЯГНЕННЯ  



1. Разом з народним депутатом України Олексієм Гончаренком надав 

допомогу у забезпеченні медичних закладів Савранської громади 

засобами індивідуального захисту (медичні маски, халати, 

дезінфектори). 

2. Надав допомогу у придбанні 200 продуктових наборів для 

малозабезпечених, багатодітних сімей Савранської селищної ради. 

3. Виступив спонсором відкритого турніру з боротьби дзюдо в 

Савранській ДЮСШ «Олімп» з нагоди Дня Перемоги (травень). 

4. Профінансував екскурсії школярів загальноосвітніх шкіл Савранщини до 

Національного Дендропарку Софіївка в місті Умань.  Всього побувало 

біля 350 дітей (травень-червень). 

5. Профінансував проведення відкритого турніру з боротьби дзюдо 

пам`яті уроженця селя Полянецьке Савранської селищної ради, Героя 

Рядянського Союзу Терентія Мороза (червень). 

6. Надав допомогу у проведенні турнірів з боротьби дзюдо та настільного 

тенісу в смт. Саврань з нагоди Дня незалежності України (серпень). 

7. Організував футбольний турнір з футболу в селі Концеба Савранської 

селищної ради пам`яті спортсмена-ентузіаста Олега Мараховського 

(серпень). 

8. Надав фінансову допомогу в проведенні Дня Саврані (вересень). 

9. Виступив спосором облаштування зали для занять бойовими 

мистецтвами в селі Осички Савранської громади. 

10. Взяв участь у 8-ми пленарних засіданнях сесії Савранської селищної 

ради. 

11.  На особистому прийомі побували 44 жителі Савранської селищної 

ради 



Важлива складова моєї роботи. 
  

Усі ми, одесити, знаємо, які проблеми має наша область. Але, разом з 
тим проблеми мають вулиці, будинки, двори і так далі. І про ці 
проблеми розкажуть краще ті, хто на тих вулицях живе, у тих 
будинках та дворах. Я депутат Одеської обласної ради по 5 виборчому 
округу – це Любашовка, Ананьїв та Подільський район. За звітний рік 
до мене звернулися понад 100 одеситів. Звичайно ж, більшість 
хвилюють питання, пов'язані з галуззю житлово-комунального 
господарства. Кожне звернення я особисто «провів» до відповідного 
органу за для його вирішення. На жаль, багато одеситів просто не 
знають куди звернутись і як правильно це зробити, коли не вивозять 
сміття, виникають проблеми з прибудинковими лічильниками, 
протікають дахи тощо. Бо вони не хочуть усієї бюрократичною 
тяганини. Вони просто хочуть, аби у їхніх оселях було затишно і 
комфортно, аби тепло було у під'їздах, аби відремонтовані були 
міждворові проїзди тощо. Власне для цього і є ми – депутати. Маємо 
зробити так, аби усе вищеперелічене було для громади не благом, а 
законним правом. 
  
 
 



У цьому році я та моя команда неодноразово збирали та відправляли харчі, 
речі та одяг  для людей з особливими потребами! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОБРО ЗМІНИТЬ НАШЕ ЖИТТЯ НА КРАЩЕ! МОЯ КОМАНДА ПРАГНУЛА, НАСТІЛЬКИ ВАЖЛИВО 
ОБЛЕГШИТИ ЖИТТЯ РОДИНАМ БОДАЙ У ЦЬОМУ ПИТАННІ. 

 
 



Відкриття спортивного залу з Боротьби 

Дзюдо в смт Саврань.  
 Я завжди мріяв про великий зал. Це лише початок, я 

сподіваюся, що ми зможемо рости… Сподіваюся, що 
діткам  у нас сподобається, я буду намагатися розвивати 
спорт та давати дітам доступний спорт» 

Завдяки нашій неймовірній команді нам 
вдалося допомогти маленьким спортсменам 
для участі в чемпіонаті.  



Моя громадська приймальня знаходиться 
за адресою: м. Житомир, вул. Лесі 
Українки, 1, Житомирська районна рада. 
Прийом громадян проводиться у 
перший понеділок місяця з 16:00 по 18:00. 

Моя громадська приймальня знаходиться 
за адресою: м. Одеса, Михайлівська площа, 
1, каб. 511. Прийом громадян проводиться у 
третій понеділок місяця 09:00 – 11:00  
(067) 238-26-16 Бірман Олексій Петрович  


